{
BIZON

NHCTPYKIIMA (ITACITIOPT) IT1O ITPUMEHEHWIO U3EJINA

1. OIMCAHUWE U3JEJINA

HavnmeHoBaHue HavnmeHoBaHue MNepvopn | PekomenpoBaH | PekomeHOoBaHH Knacc TCY Opyrve
A nsgenus: aBTOMOOUNSA: BbiMycka | Hasi Harpyska asi Harpy3ska 0cobBeHHOCTH
Ha wap npuuena 6es ( max pasoBasi
TOPMO30B/C Harpyska Ha wap /
TOpMO3amMu pamy / Tarosasi)
dapkon (TCY) Toyota 2017- 120 kr 750 kr /3000 kr 4 (120 kr / 350 kr/ FA 0250-E
Fortuner I 3000 kr)

He tpebyer cneuuanbHbIX MHCTPYMEHTOB M HPUCIOCOONEHUH INPM MOHTaXe M JEMOHTaxe. 3allMIIEHO OT KIMMATHYECKUX BO3JCHCTBUIA

CIICNHAIIU3UPOBAHHBIM ITOKPBITUEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOPI3BOZ[PITeHeI>’I TIOPOIMIKOBBIX KPAaCoOK. DKOJIOrH4ecKr 6€301acHo.

2. KOMIIVIEKTAIIMSA

I/Iap,enme COCTOUT M3 CcrieayrLunx arneMeHTOB: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Komnnekm kpenexa
Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo 10 BonT M10x35 (1.25) 2
1 305.250 Pama TCY 1 11 Bont M12x40 (1.5) / M12x40 (1.25) 4/4
2 305.417-03 KpoHwTeiH TCY 1 12 Bont M12x50 (1.25) 2
3 301.250 KpoHLuTenH 1 13 Bont M12x35 4
4 301.250-01 KpoHwTernH 1 14 lanka M12 6
5 301.250-02 KpoHLwTernH 1 15 anka M27 1
6 301.250-03 KpoHwTernH 1 16 lanka M10 4
7 713.006-01 CuenHow wap 1 17 LLlan6a rpoBepHas 10 4
8 747.027 Naney 1 18 LLlanba rpoBepHas 12 14
9 LnnmHT DIN 11024 1 19 Lllanba rposepHas 27 1
20 Llan6a 10 4
21 Lanba 12 20
22 BuHT M6 1
23 lanka M6 1
24 Lllanba M6 1
3. YCTAHOBKA
1. Cuars OyKCUpHBIE IPOYIINHEI.
2.  3BakpenuTh KpOHIUTEHHBI 3, 4, 5, 6 K mITaTHBIM Pe3500BBIM OTBEPCTHSM B JIOHXKEpOHax a/M O6onramu M10 u M12
3. VYcraHOBHTH OYKCHPHBIC HPOYIIUHBI.
4.  VYcraHoBuTbh pamy 1, 3akpenuth ee 0onramu M12x40 k kpoHiuTeiiHam 3 u 4.
5. 3aTsHyTh Kpemex.
6. BcraBurs kponmrteiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBas ero najpieM 8 u mmuiiHTOM 9.
7. YCTaHOBUTH CIEIHOI HIap 7 B OTBEPCTHE KPOHIUTEWHA 2 U 3aKpenuTh ero raiikoit 15. Eciu a/m skcrutyatupyercs 6e3 mpuiiena, CIenHo map

HEeo0X0MMO HOKPHITh 3alUTHOM CMa3KOil U HAJIeTh 3aIIUTHBIN Komak. He momyckaercs HCIIONb30BaTh AP €CIU €0 JUaMeTpP MEHbIIE WX
paBeH 49 MM.

Pabotsl o noakitoueHnto 3ekrpoodopynoBanus TCY k OOpPTOBOIL ceTn a/M TOIKHBI IPOM3BOANTHCS B YCIOBHUSX CIICLMAIN3MPOBAHHON
MacTepCKOil.

leflMe'-[a]-[l(lﬂ. 3a mocneACTBUS HeraBHHLHOﬁ YCTaHOBKHU IIPEAITPUATHE - U3TOTOBUTCIIb OTBETCTBEHHOCTHU HE HECECT. ITocne 1000 km npoGera a/Mc
TPpULEIIOM PEKOMEHAYETCA NOATAHYTb KPEIICK. HpeﬂHpI/IﬂTI/Ie-I/ISFOTOBHTeHB OCTaBJISIET 3a COOOM IIpaBO BHOCUTH U3BMEHECHHS B KOHCTPYKIUIO TCY, II03TOMY

®apkonbl «KBU30H» — Bbicokoe Ka4ecTBO U HAIEKHOCTD !

000 «HTU-TPYMM>», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. LWocce MNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru capkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

HEKOTOPbIC H3MEHEHHUSI MOTYT OBbITh HE OTPAKCHBI B HACTOSIIICH MHCTPYKLMHU. Y cuitust 3aTspkku 0ontoB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm, MI12

;

-85 Hm.

IIpu TpaHCIIOPTUPOBKE BENOILTATHOPMBI PEKOMEHYETCS 3aMEHHTh IITATHBIN KpoHIITelH Tcy 305.417-01 Ha cunosoit kpormreitn TCY 305.418 BIZON.

dapkonsl «KBU30H» — Bbicokoe KauecTBO H HA/IE’KHOCTD !

000 «HTU-TPYMM>», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. LWocce MNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru capkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

